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Meine Notizen:
Schrifiliches Mulliplizieren und Dividieren mit G&Iujnerrcna[rn
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Umwandeln von Geldbetrédgen * Dividieren und Multiplizieren mit Geldbetragen

* Material: Rechengeld. * Dividieren von Geldbetrigen:

* Wiederholung von Umwandlungsaufgaben: Eine weitere Sachaufgabe prasentieren und besprec
Euro- und Cent-Betrige (zwei verschiedene Schreib- Fir Bastelmaterial bezahit die Werklehrerin 91,20 €. In
weisen) in Cent umwandeln und umgekehrt - Beispiele ihrer Klasse sind 24 Kinder. Wie viel Geld muss jedes Ki
an der Tafel oder auf einem Rechenblatt {iben. mitbringen?

Rechnung:9120c:24=___

* Multiplizieren von Geldbetrigen:

Den Kindern eine Sachaufgabe prasentieren und mit Achtung: Beim Dividieren muss jeder gemischte Eur

Minerbespiechen: Cent-Betrag in Cf:-nt umgewandelt wlerd_enl

In einer Schule wird einmal pro Woche Kakao geliefert. Antwort: Jedes Kind muss 3 €80 c el o2
Ein Kind bezahlt fiir den Monat Oktober 2 € 70 ¢, W

38 Kinder trinken in diesem Monat Kakao, TP}

| Wichtig ist, dass sich die Kinder die Umwandlungszahl
| 100 fiir Euro bzw. Cent gut einpragen und dass der
Euro das grofere, der Cent das kleinere MaB ist

Rechnung: 2 € 70 ¢« 38 oder 270 ¢ - 38

Da die Mitfiihrung der Euro-/Cent-Bezeichnung stérend
ist, wird in Cent umgewandelt. Bei der Antwort soll
wieder riickgewandelt werden,

Antwort: Fir den Kakao im Monat Oktober werden 64 €
80 ¢ bezahilt.




